

# 红盾护航 提振信心 促进发展

## 市工商局市场专项整治成效显著

本报讯(记者 戴黎明 通讯员 陈春景)2015年以来,市工商局针对流通领域商品质量存在的突出问题,锁定重点商品和区域,研究制定了集中整治行动方案。先后组织开展了流通领域商品质量、红盾护农、虚假违法广告、红盾网剑“四项专项行动”,全面净化市场经营环境,取得了明显成效。截至目前,该局共受理消费者咨询、投诉、举报8577起,立案查处各类违法案件1852件,开

展质量抽检130余批次,为群众挽回经济损失200余万元。  
该局一是开展“流通领域商品质量专项整治行动”。先后组织开展了流通领域激光笔、家用电子电器、服装鞋帽、装饰装修材料、儿童用品、消防产品、农村商品市场等专项整治,严厉打击销售假冒伪劣商品行为,办理消费维权案件321件,罚没金额170.43万元。  
二是开展“红盾护农专项整治

行动”。先后开展“打假保春耕”“打假保三夏”“打假保秋种”三次行动,共巡查农资市场主体4541户次,检查农资经营户2640户次,取缔无照经营24户,查处农资案件101起,案值97.5万元,罚没金额68.5万元,为农民挽回经济损失131.5万元。全面实施复合肥、化肥“逢进必检”制度,先后抽检各类肥料102个品牌、462个批次。  
三是开展“虚假违法广告专项整

治行动”。将关系群众健康安全的医疗、药品、保健食品及房地产和非法集资广告作为整治重点,加大巡查力度,建立排查档案,共排查各类广告1475条次,发现虚假违法广告105条次,责令停止发布52起,整改22起,立案查处21起,交办案件10起,罚没收入23.8万元,全市各媒体广告违法率持续下降。  
四是开展“红盾网剑专项整治行动”。以保护“信阳网尖”注册商

标为突破口,与浙江省杭州市工商局加强执法联动,对淘宝、天猫虚假宣传、销售信阳毛尖雨前茶进行了集中查处。加强对互联网P2P、“微商”等新型网络交易方式的监管,查处网络虚假宣传案件2起,涉案金额1600余万元。积极引导分局查处网络违法案件,多个分局实现了网络案件零的突破。今年以来,全局共办理网络案件11起。

# 全市供销合作社工作会议召开

本报讯(记者 唐丰)日前,全市供销合作社工作会议召开。会议总结2015年工作,交流经验,表彰先进,研究和部署2016年工作任务。  
2015年,全市供销社系统紧紧围绕中央、省委政策方针和市委、市政府中心工作谋发展抓改革,借助供销社系统发展机制增强实力。在连续7年荣获全省供销社系统综合业绩考核特等奖的基础上,又再次荣获综合业绩考核特等奖,位列全省18个省辖市第三名。全系统购销总额达810.2亿元,销售总额达432.1亿元,利润总额达24172万元,同比分别增长8.7%、8%和25%,整体工作呈现出良性循环、健康发展的新局面。  
会议充分肯定了近年来全市供销工作取得的成效,并要求全市供销系统在2016年工作中,结合好自身实际,落实好综合改革任务;依托我市供销社系统在资源上的优势,促进合作组织建设;根据我市农业现代化特点构建为农服务体系;在企业改革上,要优化经营管理机制,确保资产保值增值,转变经济增长方式,探索集团发展模式;在加强供销队伍建设的同时,本身要统筹抓好党风廉政、扶贫等各项工作。凝聚力量,鼓足干劲,推动我市供销合作社事业快速发展,再上新台阶,为建设美丽信阳作出新的更大的贡献。

# 一曲见义勇为的赞歌

## ——记浉河工商分局曾庆和救助落水儿童



见习记者 徐磊  
特约记者 徐飞 文/图

3月5日是“学雷锋日”,1963年3月5日,毛泽东为英雄战士雷锋题词“向雷锋同志学习”。

时隔53年的2016年3月5日下午3时,浉河工商分局车站工商所职工曾庆和带着孩子到信阳农林学院游玩。当他正带着孩子和同伴一起在人工湖旁边兴致勃勃地看岸边的一位老人钓鱼时,突然看见100米外,有个小男孩掉入水中,在水中扑腾挣扎着,离岸越来越远,眼看就要沉入水中。曾庆和见此情形,来不及多想,疾步冲了过去,顾不上脱去衣服就纵身跳入湖水中。此时的天气仍是春

寒料峭,湖水也是冰冷刺骨。眼看着孩子越来越危险,曾庆和不顾个人安危,奋不顾身用力托起孩子,然后将孩子托举出水面向岸边游去,在岸上同伴的帮助下,把孩子拉到了岸上。此时,孩子的父母尚不知情,他们又一起带着孩子寻找孩子的父母,找到孩子父母后,曾庆和却悄悄地走掉了。事后,还是在同行伙伴的帮助下,孩子的父亲黄永军才找到曾庆和。  
在“学雷锋日”当天,曾庆和这种不顾个人安危,救助落水儿童的高尚行为,演绎了一曲学雷锋、见义勇为的赞歌,倡导了良好的社会风尚,体现了舍身忘我、乐于助人、见义勇为的中华民族传统美德,是我们学习的榜样。

# 绿化一片环境 守望一个梦想

## 市住房公积金管理中心积极开展志愿服务活动

本报讯(章川)阳春三月,草长莺飞,百花齐放,近日,市住房公积金管理中心“学雷锋志愿服务队”来到位于我市解放路的解放社区,开展“清洁家园 美化环境”志愿服务活动。  
志愿者们身着红色志愿服,头戴小红帽,在解放社区负责人的引导下,志愿者们为社区打扫卫生、清除垃圾、修剪树枝。同时,针对小区内花坛绿化不好,花草枯萎较多的情况,志愿者们买来100多株米兰,种植在社区花坛,绿化环境,装扮家园。当天上午,在解放社区植树点,大家种树、培土、浇水,现场一派热火朝天的景象。大家挥锹铲土、培实新土、堆起围堰、提桶浇水,道道工序都做得一丝不苟。经过大家的辛勤劳动,花坛中心满眼绿意,一排排

新栽种的花草错落有致、迎风挺立,焕发出勃勃生机。  
该社区负责人介绍,市住房公积金管理中心与解放社区建立了长期联系服务关系,近两年来一直坚持开展“党员进社区”活动,看望空巢老人、慰问困难群众、美化环境、文明宣传等志愿服务活动,均受到社区群众好评。



阳春三月,春暖花开。在市内某个大型花市记者了解到,随着生活条件的改变,越来越多的人喜欢购买绿萝、常春藤这些常绿又易养的植物来装扮自己的家。这些形状各异、胖嘟嘟的多肉植物也成为人们的新宠。图为昨日市民在选购花卉。

本报记者 郝光 摄

# 郊游莫忘带走“垃圾”

□金福

近日,笔者趁周末到乡间的一个景区郊游。由于天气晴好,景区里游人如织,有的摆开报纸,把随身带来的大包小包的食品拿出来,边吃边赏美景……但笔者发现,这些游客在尽情玩乐的同时,竟然都有一个共同的“毛病”,那就是游完了景,吃完了东西之后,就把拍屁股走人了。看着满地的垃圾,笔者不禁要提醒广大游客:郊游莫忘带走“垃圾”。

眼下,阳春时节,天气暖暖的,是外出郊游的好时候。加之,乡下的景点、农家乐等又多,因而,每到周末或节假日,这些景点和农家乐里就有很多的游人前来游玩赏景。但与美景极不相符的,却是游客留下的满地的垃圾。这些垃圾有的是可以回收的,附近的村民会

前来捡走当废品卖,但那些不可回收的垃圾却留在了景区里,成了景区里的一道“败景”。

其实,作为一名游客,外出郊游带些食品、饮料等,是很正常的事情。但笔者以为,游客应该要有起码的文明素养,那就是郊游之后既要留下“文明”,又要带走“垃圾”。这样的郊游才是文明的,有意义的。

可在实际生活中,有相当一部分游客既没有带走垃圾,也没有留下文明。不是吗?有的游客在景区里乱扔乱丢各种生活垃圾,吃不完的食物也随意乱丢乱弃。这里的景区欢迎你吗?  
但愿美景能远离垃圾,游人走,也顺便带走垃圾。如此,美景才能永远“美下去”。

有感而发

# 超画质 激光显示 体感交互 海信最新产品阵容科技感十足

3月9日,在2016年中国家电及消费电子博览会上,高居全球彩电三强的海信集团展出强大产品阵容,其最新发布的ULED超画质电视、激光影院电视和全新智能交互体验产品科技感十足,让人印象深刻。

### 走向世界的海信ULED超画质电视

本届展会现场,海信发布了其2016年首个面向全球发售的电视新品——MU7000“世界观”系列ULED超画质电视,该系列产品将在全球67个国家销售。

海信MU7000“世界观”系列ULED超画质电视应用海信最新研发的ULED3.0技术和Hiview Pro画质处理芯片——信芯,并实现全程HDR,大幅提升画面对比度并显著改善阶,让黑色更深邃,白色更纯粹,充分呈现细微亮度变化。应用了高色域和10bit背光的MU7000系列ULED新品色域覆盖高达130%,可实现十亿级色彩表现。该产品还同时通过美国消费电子协会、欧洲数字协会和EHD联盟三大顶级国际4K标准认证。

### 全场手势识别体感遥控革新

在海信最新发布的MU7000系列ULED电视产品体验区,可以体验到最新全场手势识别操控,3D外设摄像头可以对人体手部动作进行精确的捕获和识别,不用遥控器也可以玩转功能强大的智能电视。此外还有智能健身房、全民枪战、疯狂赛车体验区,海信智能电视的颠覆性体验让电视这块大屏充满了活力和无限想象空间。

(李志强)

# 杨建起:难舍故土养育情

□本报记者 向炜

他是光山县晏河乡普通农民的儿子,也是光山县外出创业名人,2010年获得信阳市劳动模范荣誉称号。他,就是年仅38岁的北京信达建筑拆除有限公司董事长杨建起。  
少年时代的杨建起兄弟姐妹6个,自己排行老五,14岁初中尚未毕业就辍学外出打工,与成年人一样撵泥巴、做砖、搬砖,尝尽了生活的艰辛。正是因为如此,也造就了他不畏艰难、坚韧不拔的个性。

18岁时,他光荣参军,在部队练就了一身过硬本领,荣立过三等功,光荣入党,担任过代理排长。22岁转业后,毅然决然的他,带着自己的理想和追求,揣着部队复员费,只身踏上了北上的列车。  
初到北京,他找到了一份在工地干体力活的差事。一次偶然的机会,在一次与拆房工人攀谈中,他惊喜地发现了拆迁房屋有着巨大的商机,凭着能吃苦、待人厚道、善交朋友、讲诚信,他走上了承包拆除工程的道路。1999年,他迈出了人生中重要的一步——注册50万

元成立了北京建企房屋拆除公司。2001年,他注册资金580万元,把公司变更为北京信达建筑拆除有限公司,在北京丰台区盖起了办公场所,同年取得了北京市建委发的爆破与拆除工程专业承包资质,至今累计拆除面积200多万平方米。此时公司机械设备越来越多,大部分是国际上先进的拆除设备。此后,他没有满足现状,而是又迈出了一小步——申请土石方工程专业承包资质,并于2004年成功获得北京市建委批准。公司以建筑物拆除为龙头,开始走跨行业发展的

道路。正是他的这种居安思危、超前思维的意识,才使企业不断发展壮大。  
2003年6月,公司在拆除煤炭总公司一厂时,发现了古城墙遗址,他立即让现场人员停工,组织人员保护,并报告文物管理单位,经清点共计1800余块,全部提供给北京市文物事业管理局。中国青年报、北京晨报等媒体相继对此事进行报道。虽说这件事耽误了两天的工期,但他说:“延期交工,我可不敢赔钱也不能让国家的文物受损失。”  
没有圆大学梦的他,盼望着家

乡的孩子都能接受良好的教育,杨建起为家乡杨坳村小学一次捐款12万元用于校园建设。他虽是游子,但时刻惦念养育他的这片热土,时刻不忘给予他的培养和教育,几年来在家乡兴修水利、构筑塘坝、铺路架桥、建村委会办公楼等公益事业中累计捐资50余万元。自2004年5月起,光山县实施“金桥工程”,杨建起担任光山县晏河乡驻京党支部副书记。杨建起说:“我就是想实实在在地为家乡人民做点事情,为家乡人民在京创业架起一座金色的桥梁。”

# 吴从林:热心助人不忘本

□本报记者 向炜

1971年出生的吴从林是商城县伏山乡罗城村人,正值年富力强的他,目前头上有一大串头衔:珠海市活力酒店管理有限公司董事长、珠海市八方快捷精品酒店公司总经理、商城县志力房地产开发有限公司总经理、商城县荷花池生态种植养殖专业合作社理事长、商城县伏山乡罗城村村支书。  
1988年,刚刚走出校门的吴从林独自一人南下广东,从公司一名普通职员做起,凭着农村孩子质朴的品质和吃苦耐劳精神,他很快就

赢得了公司上下同事的一致好评。两年后,吴从林成为公司中不可或缺的业务骨干,并被提拔为公司中层领导。工作之余,他努力学习酒店管理知识,虽然这些知识对于高中毕业的他来说略显深奥,但他没有被吓倒,硬是在两年内取得了酒店经营管理所有相关资质证书。  
2004年,吴从林毅然辞去公司职务,和朋友一起合资经营酒店,并近5年的艰苦打拼和不懈努力,吴从林成为珠海市活力酒店管理有限公司、珠海市八方快捷精品酒店公司等6家酒店的总经理和最大股东。2011年,他响应家乡号召,

回到商城县,组建商城县志力房地产开发有限公司,注册资金800万元,投入200万元组建商城县荷花池生态种植养殖专业合作社。个人每年纯收入3000万元,上缴纳税600万元。  
饮水思源,致富不忘家乡。2006年,吴从林就开始每年为罗城村30户家庭困难的农户捐助价值8000多元的化肥等生活物资,并对本村的10名贫困学生给予资助,直至他们初中毕业。2010年他捐资5万元整修大湾河堤1000米,维护大桥护基。2011年他又捐资4万元,为荷花池等4个村民组修建自

来水蓄水池,解决500名群众饮水问题,为新村部送去价值6万元的办公桌椅、电脑。2012年,吴从林再次慷慨解囊,为村里整修旅游路路基捐资5万元,给里罗城小学添置办公电脑3台。2012年,看到里罗城村草场资源丰富,吴从林拿出200万元作为铺底资金,创建商城县荷花池生态种植养殖专业合作社,解决20名村民就业,带领10户群众脱贫致富。该合作社生态羊场现已投产,今年年底即可收效。  
几年来,吴从林先后捐出资金30多万元,他总是说:“我也是里罗城人,自己的成绩是社会给的,我只是在做着自己应该做的。”



# 信阳“微心愿”征集活动公告

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,在3月学雷锋月期间,市委宣传、市文明办和市直工委共同举办“文明河南我先行,聚力点亮微心愿”全市党员志愿服务活动。

如果你或者身边的人,因条件不好,缺少生活必需品,你可以告诉我们;如果有留守儿童缺少学习用品,偏远农村学校需要硬件设施,你也可以与我们联系;如果你身边有空巢老人,请留意他们是否需要帮扶;困难的留守儿童和老人,如果需要帮扶,需要支教助学,请告诉我们。总之,只要你需要帮助,请与我们联系。我们将收集“微心愿”,建立“微心愿”项目,由市直工委与市文明办对接分别组织市直机关党

员和市直文明单位党员志愿服务队,根据各自实际,认领你的心愿,走进困难群众所在社区、家庭和学校,帮你圆梦。  
只要你有尚未实现的“微心愿”,如果你想帮助别人点亮“微心愿”,请于3月18日前,在“信阳文明网”通知公告栏目下载“微心愿”项目征集表(<http://hnxxy.wenming.cn/>),以真实信息填写“微心愿”内容,我们尽最大努力帮你圆梦。  
联系电话:0376-6365923  
邮箱:zyfw90918@163.com  
中共信阳市委宣传部  
信阳市文明办  
信阳市市委直机关工委  
2016年3月10日